

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България“ № 88

☎ 0361 6 5201 ☎ 0361 6 4655 📧 wik_kardzhali@abv.bg 🌐 http://wik-kardzhali.bg

Решение

№.....⁴⁵⁹.....

град Кърджали.....^{24 08/}.....2020 година

За класиране на участниците и обявяване на изпълнител на обществена поръчка

На основание чл.108, т.1 от ЗОП във вр. с чл.109 от ЗОП и отразени резултати в протоколи и Доклад от работата на комисията, назначена със Заповед № 306/11.06.2020 г. на управителя на „В и К“ ООД, гр. Кърджали, изменена и допълнена със Заповед № 458/19.08.2020 г. на управителя на „В и К“ ООД, гр. Кърджали за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Инженеринг на обекти, свързани с реконструкцията на компоненти от ВС Боровица, съгласно договорните условия на ФИДИК – жълта книга, финансирани по проект „Доизграждане и реконструкция на водоснабдителната система и канализационни мрежи в обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД, гр. Кърджали, България“ в две обособени позиции: Обособена позиция № 1 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Кърджали“; Обособена позиция № 2 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Момчилград“, открита с Решение № 145 от дата 07.04.2020г. на управителя на „В и К“ ООД, гр. Кърджали, вписано заедно с одобреното с него обявление в Регистъра на обществените поръчки при Агенцията по обществени поръчки под уникален идентификационен номер 00958-2020-0004.

ОБЯВЯВАМ:

I. Класирането на участниците в процедурата, съгласно предварително обявения критерий за оценка, а именно- оптимално съотношение качество/цена по смисъла на чл.70, ал.2, т.3 от ЗОП, както следва:

Обособена позиция № 1 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Кърджали“

1. ОБЕДИНЕНИЕ ПЕРЕПЕРЕК 2020 – I-во място – 100т.

Обособена позиция № 2 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Момчилград“

1. ОБЕДИНЕНИЕ ПЕРЕПЕРЕК 2020 – I-во място – 100т.

II. Определям за изпълнител на поръчката класирания на първо място участник по обособени позиции, както следва:

Обособена позиция № 1 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Кърджали“ - ОБЕДИНЕНИЕ ПЕРЕПЕРЕК 2020

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България“ № 88

☎ 0361 6 5201 ☎ 0361 6 4655 ✉ wik_kardzhali@abv.bg 🌐 <http://wik-kardzhali.bg>

Обособена позиция № 2 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Момчилград“ - ОБЕДИНЕНИЕ ПЕРЕПЕРЕК 2020

III. Отстранени участници:

Участника ИНТЕРХОЛД ЕООД по Обособена позиция № 1 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Кърджали“
Правно основание: основание чл. 107, т. 1 от ЗОП.

Мотиви:

Участникът е представил Допълнителни документи Вх. №, дата и час 367/22.07.2020 г. 16:25 ч., които съдържат Електронен носител (CD) със записани на него електронно подписани ЕЕДОПи с разширения *.pdf – за Интерхолд ЕООД и "Астра Консулт" ЕООД и Заверено копие на Декларация за съгласие като подизпълнител. При разглеждането им комисията констатира, че участникът е представил ЕЕДОП, в който е декларирал, че дейностите по проектиране и изпълнение на авторски надзор ще бъдат извършвани от „Астра консулт“ ЕООД (5 % от поръчката). Въпреки това в Част II, Раздел Г от ЕЕДОП на „Интерхолд“ ЕООД е посочено, че икономическият оператор НЕ възнамерява да възложи на трети страни изпълнението на част от поръчката. Вместо това в Част II, Раздел В от ЕЕДОП на участника е посочено, че същият ще използва капацитета на други субекти, за да изпълни критериите за подбор, т.е ще ползва ресурсите на трето лице. Отгук следва изводът, че участника не е дефинирал качеството на „Астра консулт“ ЕООД, а именно дали ще бъде подизпълнител или трето лице.

Съгласно представените допълнителни документи Участникът не е изпълнил сходни дейности по проектиране. Участник (икономически оператор) може да използва капацитета на едно или повече трети лица, по отношение на критериите за подбор. Комисията следва да посочи, че съгласно утвърдена практика на ВАС по отношение на критерия опит при услуги, участниците също могат да се позоват на капацитета на трети лица, при спазване на следното законово условие - третите лице, чийто капацитет се ползва за установяване наличието на опит, да участват в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим капацитетът. (Решение № 2508 от 27.02.2018г. на ВАС), т.е. „Астра консулт“ ЕООД следва да бъде посочено, както като подизпълнител, така и като трето лице.

Отделно в ЕЕДОП на „Астра консулт“ ЕООД не е посочена обособената позиция, за която е подаден ЕЕДОПа. На въпроса дали икономическият оператор ще участва в процедурата за възлагане на обществената поръчка заедно с други икономически оператори е отговорено „НЕ“, въпреки че дружеството е част от офертата на „Интехолд“ ЕООД, не е посочено в какво качество ще участва при изпълнението на поръчката.

В част IV, раздел В: Технически и професионални способности, За поръчки за услуги: извършени услуги от конкретния вид в ЕЕДОП на „Астра консулт“ ЕООД не е посочена фаза на проектиране. Съгласно КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР т.3.3.1. от Документация за участие, алтернативно участниците в процедурата следва да са изпълнили едно от следните две условия: А) През последните 3 (три) години от датата на подаване на офертата, съответният участник трябва да е изпълнил успешно проектантска дейност с предмет и обем, идентични или сходни с тези на настоящата поръчка. За проектантска дейност с предмет и обем „сходни с тези на настоящата поръчка“ се приема:- за Обособена позиция № 1 – изготвяне на инвестиционен/ни

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България“ № 88

☎ 0361 6 5201 ☎ 0361 6 4655 ✉ wik_kardzhali@abv.bg 🌐 <http://wik-kardzhali.bg>

проект/и (във фаза „Технически проект“ и/или „Работен проект“) за изграждане и/или рехабилитация и/или реконструкция и/или основен ремонт на водоснабдителна мрежа в урбанизирана територия с минимална обща дължина 10 000 (десет хиляди) линейни метра;

В част IV, раздел Г: Схеми за осигуряване на качеството и стандарти за екологично управление, Сертификати от независими органи, удостоверяващи стандарти за осигуряване на качеството от ЕЕДОП на „Астра консулт“ ЕООД е посочен отговор: Да, но не са посочени данни за притежавания сертификат - обхват, валидност. Съгласно КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР т.3.3.3. от Документация за участие, участниците в процедурата трябва да прилагат система за управление на качеството, сертифицирана съгласно стандарт EN ISO 9001:2015 или еквивалент, с обхват в областта на изготвяне на инвестиционни проекти и строителство. Предвид гореописаното ИНТЕРХОЛД ЕООД не отговаря на поставените критерии за подбор.

Участник ОБЕДИНЕНИЕ ГЕРТ – СЕТ по Обособена позиция № 1 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Кърджали“

Правно основание: чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП.

Мотиви:

След като се запозна и разгледа предложението за изпълнение на поръчката на участника, комисията констатира наличието на разминавания между приложените Строителна програма(Образец 3.2. Предложение за изпълнение) и Времеви график на изпълнението на отделните дейности, включени в предмета на поръчката.

Съгласно т. 9 на Раздел I „Основни данни за обществената поръчка“ от документацията за участие, срокът за изпълнение на дейностите от предмета на поръчката и по двете обособени позиции (Време за завършване), който включва периода от датата на започване на изпълнение на дейностите по договора до издаване на Сертификат за приемане от Инженера (срокът за проектиране и изпълнение на строително-монтажни работи на обекта), е по предложение на участниците и не може да надвишава 700 (седемстотин) календарни дни. Извън този срок участниците са длъжни да предвидят и заложат в офертите си и срок за съобщаване на дефекти на обекта, който е в рамките на 365 календарни дни (и за двете обособени позиции), като този срок започва да тече от издаване на Сертификата за приемане от Инженера и приключва с издаване на Сертификат за изпълнение от Инженера.

В своето предложение за изпълнение на поръчката Обединение „ГЕРТ - СЕТ“ е предложило да проектира и изпълни строително-монтажните работи (считано от датата на започване до издаване на Сертификат за приемане от Инженера) в срок 700 календарни дни (стр. 9), като отделно е декларирал отговорността си по време на периода за съобщаване на дефекти – 365 календарни дни (считано от издаване на Сертификат за приемане от Инженера до издаване на Сертификат за изпълнение от Инженера).

В приложеният към техническото предложение Линеен график за изпълнение на дейностите, участникът е допуснал несъответствия и разминавания спрямо текстовата част на предложението си и по-конкретно:

- Представения в линейния график срок за изпълнение на дейностите от предмета на поръчката (Времето за завършване) не съответства на предложени в офертата срок от 700 календарни дни. В приложения график е отбелязано, че Сертификатът за приемане

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България“ № 88

☎ 0361 6 5201

☎ 0361 6 4655

✉ wik_kardzhali@abv.bg



http://wik-kardzhali.bg

на обекта от Инженера (Датата на завършване на строителството) ще бъде издаден на 307-мия ден от започване изпълнението на поръчката (ред 501);

- Обединение „ГЕРТ - СЕТ“ в ред 502, етап 5 Период за съобщаване и отстраняване на дефекти е предвидило период за съобщаване и отстраняване на дефекти в рамките на 393 дни, който период е включен в рамките на срока за изпълнение на дейностите от предмета на поръчката (видно от представения график срокът за съобщаване на дефектите започва от ден 308 от изпълнението на договора и продължава до ден 700);

- В таблицата, представляваща предложението от участника линеен график за изпълнение на поръчката, участникът е посочил в ред 505, че Периодът за съобщаване и отстраняване на дефекти ще възлиза на 365 дни, като същият започва да тече от ден 308 от започване изпълнението на поръчката, до ден 672, като от ден 673 до ден 700 участникът ще предприеме всички необходими дейности по издаване на Сертификат за изпълнение на обекта от Инженера;

- В представения линеен график, участникът е допуснал и някои неточности по отношение на последователността при изпълнението на част от дейностите, включени в предмета на поръчката, и по-конкретно:

В ред 498, дейност 4.3. Предаване на обекта и приемането му от възложителя с акт обр. 15 по Наредба 3 от 31.07.2003 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството и сертификат за приемане на Инженера период от ден 300 до ден 302. В ред 499, дейност 4.4. Проби след завършване (72 часова проба преди експлоатация, която трябва да покаже, че обектът или подобектът работят надеждно и в съответствие с договора от ден 303 до ден 305. Съгласно 10.1 Сертификат за приемане на Обекта от Специфичните условия на договора „След подписване на АКТ Образец 15 за установяване годността за приемане на строежа и подписване на Протокол Образец 17, за проведена 72-часова проба при експлоатационни условия Инженерът ще издаде Сертификат за приемане по смисъла на Клауза 10. Издаването на Сертификат за приемане, на тази база съставлява приемане съгласно Клауза 10 [Приемане от Възложителя].”

Участникът не е отчел обстоятелството, че въпросните проби предшестват приемането на обекта със Сертификат за приемане от Инженера по смисъла на Клауза 10 от Договора. Същевременно участникът е посочил в дейност 5.1. Издаване на сертификат за приемане от Инженера ден 307.

Така представената последователност и продължителност на дейностите не отговаря на предложенията, отправени в техническата оферта на участника, като допуснатите несъответствия правят невъзможно комисията да установи в какви срокове участникът ще изпълни вменените му задължения в рамките на договора за обществената поръчка. Имайки предвид изричните указания на възложителя от методиката да бъдат предлагани за отстраняване от процедурата тези участници, които са представили оферти, които съдържат в себе си записи, от които може да се заключи, че не обезпечават цялостното изпълнение на поръчката, изразяващи се в наличието на противоречия и/или разминавания с и/или в/между приложените Строителна програма и Времени график на изпълнението на отделните дейности, включени в предмета на поръчката, комисията счита, че Обединение „ГЕРТ - СЕТ“ следва да бъде предложено за отстраняване от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 1 на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП.

Участник ОБЕДИНЕНИЕ ГЕРТ – СЕТ по Обособена позиция № 2 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Момчилград“

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България“ № 88

☎ 0361 6 5201 ☎ 0361 6 4655 ✉ wik_kardzhali@abv.bg 🌐 <http://wik-kardzhali.bg>

Правно основание: чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП.

Мотиви:

След като се запозна и разгледа предложението за изпълнение на поръчката на участника, комисията констатира наличието на разминавания между приложените Строителна програма (Образец 3.2. Предложение за изпълнение) и Времеви график на изпълнението на отделните дейности, включени в предмета на поръчката.

Съгласно т. 9 на Раздел I „Основни данни за обществената поръчка“ от документацията за участие, срокът за изпълнение на дейностите от предмета на поръчката и по двете обособени позиции (Време за завършване), който включва периода от датата на започване на изпълнение на дейностите по договора до издаване на Сертификат за приемане от Инженера (срокът за проектиране и изпълнение на строително-монтажни работи на обекта), е по предложение на участниците и не може да надвишава 700 (седемстотин) календарни дни. Извън този срок участниците са длъжни да предвидят и заложат в офертите си и срок за съобщаване на дефекти на обекта, който е в рамките на 365 календарни дни (и за двете обособени позиции), като този срок започва да тече от издаване на Сертификата за приемане от Инженера и приключва с издаване на Сертификат за изпълнение от Инженера.

В своето предложение за изпълнение на поръчката Обединение „ГЕРТ - СЕТ“ е предложило да проектира и изпълни строително-монтажните работи (считано от датата на започване до издаване на Сертификат за приемане от Инженера) в срок 700 календарни дни (стр. 9), като отделно е декларирал отговорността си по време на периода за съобщаване на дефекти – 365 календарни дни (считано от издаване на Сертификат за приемане от Инженера до издаване на Сертификат за изпълнение от Инженера).

В приложеният към техническото предложение Линеен график за изпълнение на дейностите, участникът е допуснал несъответствия и разминавания спрямо текстовата част на предложението си и по-конкретно:

- Представения в линеен график срок за изпълнение на дейностите от предмета на поръчката (Времето за завършване) не съответства на предложението в офертата срок от 700 календарни дни. В приложения график е отбелязано, че Сертификатът за приемане на обекта от Инженера (Датата на завършване на строителството) ще бъде издаден на 307-мия ден от започване изпълнението на поръчката (ред 137);

- Обединение „ГЕРТ - СЕТ“ в ред 138, етап 5 Период за съобщаване и отстраняване на дефекти е предвидило период за съобщаване и отстраняване на дефекти в рамките на 393 дни, който период е включен в рамките на срока за изпълнение на дейностите от предмета на поръчката (видно от представения график срокът за съобщаване на дефектите започва от ден 308 от изпълнението на договора и продължава до ден 700);

- В таблицата, представляваща предложението от участника линеен график за изпълнение на поръчката, участникът е посочил в ред 141, че Периодът за съобщаване и отстраняване на дефекти ще възлиза на 365 дни, като същият започва да тече от ден 308 от започване изпълнението на поръчката, до ден 672, като от ден 673 до ден 700 участникът ще предприеме всички необходими дейности по издаване на Сертификат за изпълнение на обекта от Инженера;

- В представения линеен график, участникът е допуснал и някои неточности по отношение на последователността при изпълнението на част от дейностите, включени в предмета на поръчката, и по-конкретно:

В ред 134, дейност 4.3. Предаване на обекта и приемането му от възложителя с акт обр. 15 по Наредба 3 от 31.07.2003 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството и сертификат за приемане на Инженера период от ден 298 до ден 300. В

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България” № 88

☎ 0361 6 5201 ☎ 0361 6 4655 ✉ wik_kardzhali@abv.bg 🌐 http://wik-kardzhali.bg

ред 135, дейност 4.4. Проби след завършване (72 часова проба преди експлоатация, която трябва да покаже, че обектът или подобектът работят надеждно и в съответствие с договора от ден 301 до ден 303. Съгласно 10.1 Сертификат за приемане на Обекта от Специфичните условия на договора „След подписване на АКТ Образец 15 за установяване годността за приемане на строежа и подписване на Протокол Образец 17, за проведена 72-часова проба при експлоатационни условия Инженерът ще издаде Сертификат за приемане по смисъла на Клауза 10. Издаването на Сертификат за приемане, на тази база съставлява приемане съгласно Клауза 10 [Приемане от Възложителя].”

Участникът не е отчел обстоятелството, че въпросните проби предшестват приемането на обекта със Сертификат за приемане от Инженера по смисъла на Клауза 10 от Договора. Същевременно участникът е посочил в ред 137, дейност 4.6. Издаване на сертификат за приемане от Инженера ден 307.

Така представената последователност и продължителност на дейностите не отговаря на предложенията, отправени в техническата оферта на участника, като допуснатите несъответствия правят невъзможно комисията да установи в какви срокове участникът ще изпълни вменените му задължения в рамките на договора за обществената поръчка. Имайки предвид изричните указания на възложителя от методиката да бъдат предлагани за отстраняване от процедурата тези участници, които са представили оферти, които съдържат в себе си записи, от които може да се заключи, че не обезпечават цялостното изпълнение на поръчката, изразяващи се в наличието на противоречия и/или разминавания с и/или в/между приложените Строителна програма и Времени график на изпълнението на отделните дейности, включени в предмета на поръчката, комисията счита, че Обединение „ГЕРТ - СЕТ“ следва да бъде предложено за отстраняване от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 2 на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП.

Участник ПАРЕСЕК ГРУП ЕООД за Обособена позиция № 2 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Момчилград“
Правно основание: чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП.

Мотиви:

След като се запозна и разгледа предложението за изпълнение на поръчката на участника, комисията констатира, че същото не съответства на минималните изискванията на възложителя, като в него не е включено минимално изискуемото съдържание съгласно т. 3.3. „Оферта“ от т. 3. „Съдържание на опаковката“ на Раздел III „Указания за подготовка на офертата“ от Документацията и утвърдената Методика за определяне на комплексните оценки на офертите на участниците (Раздел X).

В т.2.1 ОРГАНИЗАЦИОННА СХЕМА НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА от Образец 3.2. Предложение за изпълнение участникът е посочил Персонал на Изпълнителя, участващ в изпълнението на дейностите, както следва:

Ръководител проект

Проектантски състав за изпълнение на поръчката

1. Проектант по Част "ВиК"
2. Проектант по част „Конструктивна“
3. Проектант по Част „Геодезия
4. Проектант по част „Пътна“ и „Временна организация и безопасност на движението /ВОБД/“
5. Проектант по част „План за безопасност и здраве“ и „План за управление на строителните отпадъци“

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България” № 88

☎ 0361 6 5201 📠 0361 6 4655 ✉ wik_kardzhali@abv.bg 🌐 <http://wik-kardzhali.bg>

Изпълнителски състав за изпълнение на поръчката

1. Технически ръководител
2. Координатор СМР
3. Специалист „Контрол на качеството“
4. Координатор по безопасност и здраве
5. Материално-техническо снабдяване
6. Инженер ВиК
7. Инженер Геодезист

Съгласно т. 3.3. „Оферта“ от т. 3. „Съдържание на опаковката“ на Раздел III „Указания за подготовка на офертата“ от Документацията и утвърдената Методика за определяне на комплексните оценки на офертите на участниците (Раздел X). Предложението на участника за изпълнение на поръчката следва да съдържа като минимум: Представяне на Организационна схема на заинтересованите страни в изпълнението на поръчката с посочване на длъжностите и взаимовръзките между възложител, изпълнител, членове в обединението (ако участникът е обединение), подизпълнителите (ако се предвиждат), ръководителят на екипа, както и другия ключов персонал, участващ в изпълнението на дейностите, като се посочат техните имена и заемани длъжности.

Участникът е изготвил Времеви график на изпълнението, графикът включва 42 реда с времетраене, начало и край. Календарният план показва нестроителни дейности, изготвяне и одобрение на документи на изпълнителя, доставка на материали и оборудване и изпитания. По отношение на Строително-монтажните работи участникът е посочил само Доставка и полагане на PEHD DN 160 /PN 10/SDR 17, включително доставка на всички необходими материали, Доставка и полагане на PEHD DN 110 /PN 10/SDR 17, включително доставка на всички необходими материали, Доставка и полагане на PEHD DN 90 /PN 10/SDR 17, включително доставка на всички необходими материали. Не са посочени строително-монтажни работи по улици/участъци/клонове, и отговорност през периода за съобщаване на дефекти. Съгласно т. 3.3. „Оферта“ от т. 3. „Съдържание на опаковката“ на Раздел III „Указания за подготовка на офертата“ от Документацията и утвърдената Методика за определяне на комплексните оценки на офертите на участниците (Раздел X). Предложението на участника за изпълнение на поръчката следва да съдържа като минимум: Представяне на Строителна програма и Времеви график на изпълнението на отделните дейности (във формат Microsoft Project или еквивалентен, предоставящ еквивалентна функционалност, в т.ч. и на електронен носител). Графикът следва да представя работната програма за изпълнението на всички дейности, предвидени съгласно изискванията на документацията и проекта на договор. Календарният план следва да показва последователността, продължителността и разпределението във времето за всеки етап от договора и обекта и включените в него работи, в това число нестроителни дейности, изготвяне и одобрение на документи на изпълнителя, доставка на материали и оборудване, строително-монтажни работи по улици/участъци/клонове, изпитания, пуск, пробна експлоатация на обекта, отговорност през периода за съобщаване на дефекти.

Имайки предвид изричните указания на възложителя от методиката да бъдат предлагани за отстраняване от процедурата тези участници, които са представили оферти, които не включват някой от посочените елементи от минимално изискуемото съдържание, комисията счита, че ПАРЕСЕК ГРУП ЕООД следва да бъде предложено за отстраняване от по-нататъшно участие в процедурата по обособени позиция № 2 на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП.

“В И К” ООД Кърджали

гр. Кърджали 6600, бул. „България“ № 88

☎ 0361 6 5201

☎ 0361 6 4655

✉ wik_kardzhali@abv.bg

🌐 <http://wik-kardzhali.bg>

На основание чл.43, ал.1 от ЗОП, настоящото решение за класиране на участниците и избор на изпълнител за обществена поръчка с предмет: „Инженеринг на обекти, свързани с реконструкцията на компоненти от ВС Боровица, съгласно договорните условия на ФИДИК – жълта книга, финансирани по проект „Доизграждане и реконструкция на водоснабдителната система и канализационни мрежи в обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД, гр. Кърджали, България“ в две обособени позиции: Обособена позиция № 1 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Кърджали“; Обособена позиция № 2 – „Инженеринг на обект „Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Момчилград“, открита с Решение № 145 от дата 07.04.2020г. на управителя на „В и К“ ООД, гр. Кърджали, да се изпрати в един и същи ден до всички участници и да се публикува в профила на купувача - <https://vik-kardzhali.com/profilkupuвачи/view/?id=142>.

Решението подлежи на обжалване в 10-дневен срок от получаването му на основание чл.197, ал.1, т.7 от ЗОП.

Жалбата се подава до Комисията за защита на конкуренцията с копие до Възложителя.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:.....

инж. Славчо Димов Славков

управител на ВиК ООД, гр. Кърджали

